

Wielka Nieszawka, 8 maja 2023r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) – dalej ustawa Pzp, na zadanie pn.

**„Modernizacja sieci wodno-kanalizacyjnej na terenie Gminy Wielka Nieszawka”
w trybie zaprojektuj i wybuduj**

Na podstawie art. 284 ustawy Pzp, wyjaśniam następująco:

Pytanie 1: Proszę o podanie warunków odtworzenia nawierzchni asfaltowej.

Odpowiedź: W drogach gminnych, w pasie prowadzonych robót podbudowę oraz nawierzchnię należy odtworzyć przy zachowaniu istniejących warstw w obrębie prowadzonych prac, z zastrzeżeniem, iż warstwę ścieralną ul. Leśnej w Małej Nieszawce należy odtworzyć na całej szerokości jezdni.

Pytanie 2: Czy z uwagi na długi weekend majowy Zamawiający przewiduje przedłużenie terminu składania ofert.

Odpowiedź: Zamawiający przedłużył termin składania ofert do 10.05.2023r.